
Reinbeker 9, 21029 Hamburg

ÄnderungStatus

Genehmigt vonErstellt durch

1 

OberflächeAllgemeintoleranz Werkstoff Gewicht

Maßstab Ausgabedatum

Artikelbezeichnung

Artikelnummer

DIN EN 755-9 pressblank  

 

 

 

  

   
Fläche

Perimeter

Ix

Iy

rx

ry

  

cm4 cm4

 cm  cm4  cm4

cm²

Alle nicht bemaßten Radien =0,3mm

©
 C

op
yr

ig
ht

   S
:F

LE
X 

Gm
bH

 2
01

6 
    

   

1

2

10,0

24
,0

Photovoltaic Mounting Systems

Technical Data/Technische Daten

Slipping protection

description/Artikelbezeichnung:

art.-no./Artikelnummer:

Slipping protection/Abrutschsicherungsset

30-700-002

Product Data/Artikeldaten

material identification/Werkstoffbezeichnung: A2-70

© S:FLEX GmbH 10/2019/ Technische Änderungen vorbehalten info@sflex.com     www.sflex.com      

Abrutschsicherungsset

general values/Allgemeine Werte:

=

=

height/Höhe

diameter/Durchmesser

24,00 mm

10,0 mm

=weight/Gewicht 0,008 kg

screw fitting/Verschraubung:

1	 Hexagon head screws M6x20 DIN 933 A2-70 AF10/Sechskantschraube M10x30 DIN 933 A2-70 SW10

2	 Hexagon nut M6 DIN 934 A2/Sechskantmutter M6 DIN 934 A2


